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  هاي زير درست است؟ چه تعداد از گزاره -1

  ) گسترش فناوري به ميزان دسترسي به مواد مناسب وابسته است.آ

  شود. ها به يكديگر سبب تغيير و گاهي بهبود خواص مي زودن آنب) گرما دادن به مواد و اف

  آيند.  دست مي پ) همه مواد مصنوعي و طبيعي از كره زمين به

  ني بيشتر از فلزات است. دت) ميزان توليد و مصرف نسبي مواد مع

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  ترتيب فراواني عناصر در جدول تناوبي كدام است؟  - 2

  فلز شبه <فلز  <) نافلز 4  فلز < فلز شبه <) نافلز 3  فلز شبه <نافلز  <) فلز 2  فلز <نافلز  <فلز  ) شبه1

  است؟  B16بيشتر از A32هاي زير در چه تعداد از ويژگي - 3

  مقاومت در برابر ضربه ب)     رسانايي الكتريكيآ)

  شماره گروه در جدول تناوبي ت)     ميزان براقيت سطح پ) 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  ها را از راست به چپ بخوانيد) (گزينهقرار دارند؟  dو  p ،sدر دسته  چپ به راستاز ترتيب  عداد از عناصر زير بهچه ت - 4

( Rg , Po , Cs , Sr , Mo , Cd)111 84 55 38 42 48   

  4 و 1 و 1) 4  1 و 2 و 3) 3  2 و 2 و 2) 2  3 و 2 و 1) 1

  هاي زير درست است؟ زينهيك از گ كدام - 5

  هاي الكتروني در جاي خود ثابت هستند. ها پيرامون هسته و در لايه ) مطابق مدل كوانتومي، الكترون1

  از دست دادن الكترون وابسته است.ها در  ) رفتار فيزيكي و شيميايي فلزات، به ميزان توانايي آن2

  ور است.برم كمتر از فلوئ) تمايل گرفتن الكترون در 3

  شوند. پايين جدول تناوبي يافت مي) نافلزها در سمت راست و 4

  هاي زير، كمتر از سه واكنش ديگر است؟ يك از واكنش كدامشدت انجام  - 6

1(Na(s) Cl (g) 2  2(Na(s) Br (l) 2  3(Li(s) Cl (g) 2  4(Li(s) Br (l) 2  

Kعنصرهاي ....................روند تغيير  - 7 Na ، Li19 11  داراست.را  ....................بيشترين  ....................ها،  است و در ميان آن ....................صورت  به و3

Liـ ) شعاع اتمي1 Na K  ـLi  شدت نور آزاد شده در واكنش با گاز كلرـ  

Liـ هاي اشغال شده از الكترون هاي اشغال شده به لايه شمار زيرلايه) نسبت 2 Na K ـ K ـ شعاع اتمي  

Liـ ترين زيرلايه ) مجموع دو عدد كوانتومي اصلي و فرعي الكترون بيروني3 Na K ـ K پذيري  واكنش ـ  

Kـ خصلت فلزي )4 Na Li ـ K ـ شعاع اتمي  

 است؟  نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام - 8

  ) خروج گاز در هنگام باز كردن درب نوشابه بيانگر انجام يك تغيير شيميايي است. 1

  كنند.  ها استفاده مي هاي جلوي خودروها، از هالوژن ) در توليد لامپ چراغ2

  دهد.  غييري در آن رخ نمي) فلز سديم در برابر هوا برخلاف گاز كلر مقاوم است و ت3

  استخراج طلا در ايران هستند. شوران در آذربايجان غربي از منابع زر لاي موته در اصفهان و) مجتمع ط4

 ترتيب در يك دوره از جدول تناوبي براي فلزات گروه اول نسبت به گروه دوم چگونه است؟ شعاع اتمي، خصلت فلزي و فعاليت شيميايي به - 9

  كمترـ  بيشترـ  كمتر) 4  بيشترـ  بيشترـ  بيشتر) 3  كمترـ  كمترـ  كمتر) 2  بيشترـ  كمترـ  بيشتر )1

 يابند؟ هاي زير كاهش مي از ويژگيها، چه تعداد  با كاهش عدد اتمي در گروه هالوژن -10

  ب) شعاع اتمي    ) خصلت نافلزيآ

  ست دادن الكترون) تمايل به از دت  لازم براي واكنش با گاز هيدروژن پ) دماي

  هاي الكتروني  ث) شمار لايه

  ) دو4  ) سه3  ) چهار2  ) پنج1

ترين شعاع  فعاليت شيميايي و سومين عنصر بزرگ متوسطت نافلزي، دومين عنصر خصل بيشترينعنصرها، نخستين عنصر در كدام مجموعه از  - 11
 اتمي را در مقايسه با دو عنصر ديگر دارد؟

1(Si ، Al ، S14 13 16  2(K ، Cs ، Mg19 55 12  3(Rb ، Al ، P37 13 15  4(P ، Ge ، Zn15 32 30  

 ؟ نيستكدام گزينه زير علت مناسبي براي تغييرات شعاع اتمي عناصر در يك گروه از جدول تناوبي  -12

  ) شمار سطوح انرژي2    هاي هسته عناصر ) تعداد پروتون1

  هاي دروني ها و زيرلايه در لايه ها ود الكترون) احتمال وج4    هاي الكتروني ) تعداد لايه3

Aو تفاوت نوترون و الكترون در 55با عدد جرمي  Aدر عنصر  -13
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lها با شمار الكترون   lچند برابر 2   است؟ 1
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lهاي آن با شمار الكترون به ،الكترون دارد 12نسبت عدد اتمي يون دو بار مثبتي كه در لايه سوم خود  -14 ο كدام است؟  
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l، نسبت شمار الكترون باCoCl3در تركيب - 15  lالكترون باشمار  آنيون آن به رد 1 ο گروه نهـم و دوره   ردر كاتيون آن كدام است؟ (كبالت د
 است.)  17هاي كلر برابر  چهارم و شمار پروتون
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lالكترون با 10چه اتم يك فلز واسطه دوره چهارم  چنان -16   باشد؟ درستناتواند در مورد اين اتم  هاي زير مي داشته باشد، چه تعداد از گزاره 2

  دهد. ا يون دو بار مثبت تشكيل ميب) اين اتم تنه  ) عدد اتمي اتم مورد نظر يك عدد زوج است.آ

Aتواند تركيب ت) يون اين عنصر مي  پ) اين اتم به گروه يازدهم جدول تناوبي تعلق دارد. O2 .را تشكيل دهد  

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

 است؟ نادرستعبارات زير  تعداد ازچه  -17

s) آرايش الكترونيآ p
2 6

4   لايه يك آنيون پايدار نسبت داد. توان به آخرين را مي 4

dدتوان ب) آرايش الكتروني آخرين زيرلايه يك كاتيون مي
4

  باشد. 3

Mپ) اگر آرايش الكتروني يون
2

sبه 
2

  زيرلايه اتم خنثي آن از الكترون اشغال شده است. 11ختم شود.  5

  شوند. .. يافت ميها و . چون اكسيدها، كربنات هاي يوني هم ت) تمامي فلزات واسطه در طبيعت به شكل تركيب

  ) يك 4  ) دو3  ) سه 2  ) چهار 1

pترتيب به كه به Cو  A، Bبا توجه به آرايش الكتروني اتم عنصرهاي  - 18 p ، s
5 2 1

3 3  ....................توان دريافت كه  شوند، مي ختم مي و3

  ) يك عنصر فلز و دو عنصر نافلز هستند.2  گروه از جدول تناوبي جاي دارند. در يك هر سه عنصر )1

  است. C ،6و  Aعنصر  ) اختلاف عدد اتمي دو4  يابد. افزايش مي Cبه  Aها از  ) خصلت فلزي آن3

  .................... جز بههاي زير درست هستند  همه گزينه -19

  بند.يا ) اتم هيچ يك از فلزهاي واسطه با تشكيل كاتيون، به آرايش گاز نجيب دست نمي1

)اكسيدي از كروم ر) د2 Cr)24 صورت كروم به است، آرايش الكتروني يون 5هاي سازنده آن  كه مجموع اتم[Ar] d3
  است. 3

)سكانديم) از ا3 Sc)21 كنند. ها استفاده مي در وسايل خانه مانند تلويزيون رنگي و برخي شيشه  

  دهند. ترين زيرلايه خود را از دست مي هاي بيروني به هنگام تشكيل كاتيون الكترون d) فلزهاي دسته 4

  آيد؟ به حساب مي »طلا«هاي  از موارد زير، جزو ويژگي چه تعداد - 20

  ب) رسانايي الكتريكي بالا  دن آن با گازهاي موجود در هواكره) واكنش نداآ

  شكل عنصري خود در طبيعت ت) يافت شدن به    خوار و نرم بودن پ) چكش

  م مختلفسماند كم براي توليد اجساج) توليد پ  سانايي الكتريكي در دماهاي مختلفث) حفظ ر

  ) شش4  ) پنج3  ) چهار2  ) سه1


